

## Szerzői útmutatók a PTE folyóiratai részére

A) Szakmai és etikai irányelvek, B) Szerzői jogi közlemény, C) Open Access nyilatkozat, D) Adatvédelmi nyilatkozat

### A) Szakmai és etikai irányelvek

A folyóirat Szerkesztőbizottsága elkötelezett a magasszintű szakmai és etikai kötelezettségek érvényesítésére a folyóirat megjelentetése során - így a jelen követelményeknek minden, a folyóiratban megjelenő írásmunkának meg kell felelnie.

Jelen irányelveket a Committee on Publication Ethics (Publikációs Etikai Bizottság) folyóirat-szerkesztőkre magatartására vonatkozó szabványai (úgynevezett COPE irányelvek), valamint a Magyar Tudományos Akadémia Tudományetikai Kódexében meghatározott elvárások szerint, az azokba foglalt követelmények szerint hoztuk létre. A folyóiratban megjelenő munkák közzétételéhez hozzájáruló valamennyi érintett félnek egyaránt el kell fogadnia az alábbi szakmai- és erkölcsi magatartásra vonatkozó szabványokat.

#### 1. A folyóirat szerkesztőbizottságára vonatkozó követelmények

A folyóirat elektronikus felületén megjelenő tartalmakról a szerkesztőbizottság dönt, azokat a főszerkesztő helyezi el a döntés alapján. A bizottság feladata a benyújtott tanulmányok áttekintése, a bírálati folyamat kezdeményezése, a vélemények kiértékelése, a közléshez szükséges szerkesztési feladatok elvégzése, illetve közlésre elfogadott írások közzététele. A szerkesztőbizottság fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett kéziratokat

- plágium felkutatására alkalmas rendszeren megvizsgálja,
- formai vagy alapvető tartalmi hibák és hiányosságok miatt még a bírálati folyamat megkezdése előtt elutasítsa.

Az írásmunkák megjelentetését és a szerkesztők publikációval kapcsolatos lehetőségeit szintén korlátozhatják a hatályos jogszabályok, kötelező jellegű előírások.

A Szerkesztőbizottság a fenti feladatok elvégzése közben az alábbi alapelvekhez tartja magát:

- Tisztességes eljárás: A szerkesztők beérkezett kéziratok a szellemi tartalmát értékelik, tekintet nélkül a szerzők faji, nemi, szexuális irányultságára, vallási meggyőződésére, etnikai hovatartozására, állampolgárságára, vagy a politikai meggyőződésére.
- Titoktartás: A szerkesztőségi munkatársak a publikálásra átadott kézirattal kapcsolatban semmilyen információt sem közölhetnek a szerzőn, a lektorokon, a potenciális lektorokon, egyéb szerkesztői tanácsadókon, a kiadón kívüli más személlyel.
- Közzététel és összeférhetetlenség: A közlésre elfogadott írásmunkákat a szerkesztők publikálják. A publikálásra váró, de még ki nem adott anyagokat és a közlésre váró eredményeket a kiadásban résztvevők kutatási és publikációs tevékenységük során nem használhatják fel.

#### 2. A folyóirat kiadása során közreműködő bírálók feladatai

A tanulmányokat független és anonim bíráló értékeli, akik külső szakértők, tehát nem tagjai a Szerkesztőbizottságnak. Minden kéziratot két bíráló értékeli. A folyóirat a bírálatokért honoráriumot nem fizet, a lektori tevékenységről azonban kérés esetén igazolást állít ki. A benyújtott kéziratok publikálása a bírálói állásfoglalások függvénye, eltérő lektori vélemények esetén a szerkesztőbizottság dönt a tanulmány befogadásáról vagy elutasításáról. A bírálati eljárás megkezdésének előfeltétele a formai követelményeknek való megfelelés, amelynek betartásáért a Főszerkesztő felel.

A bíráló feladatai elvégzése során az alábbi alapelvekhez kell, hogy tartsa magát:

- Hozzájárulás a szerkesztőbizottsági döntésekhez: a bíráló véleményezi a benyújtott kéziratokat, elutasításra vagy elfogadásra javasolja azokat, valamint az átdolgozandó írásmunkák esetén változtatásokat és javításokat indítványoz. A bíráló felhívja a szerkesztők figyelmét arra, ha a vizsgált kézirat és bármely, általa ismert, már publikált tanulmány között lényegi hasonlóságot vagy átfedést észlel.
- Gyorsaság és szakértelem: A bírálók felkérését a szerkesztőbizottság végzi. A bírálók felkérése szakmai felkészültség alapján történik. A bíráló kérheti felmentését a véleményezés megkezdése után is, amennyiben úgy érzi, hogy a vizsgált tanulmány kutatási szakterületén kívül esik, érdekütközés valósul meg, vagy tudja, hogy a gyors lektorálás megvalósítása kivitelezhetetlen. Utóbbi esetekben a felmentést kérő köteles a Főszerkesztőt értesíteni, illetve új bíráló személyére javaslatot tenni.
- Titoktartás: a lektornak valamennyi hozzá bírálatra beérkezett kéziratot bizalmasan kell kezelnie, azokról tilos mással konzultálnia, az abban foglalt tudományos eredményeket pedig csak a közzététel után idézheti.
- Tárgyilagosság: a bírálati véleménynek objektívnak kell lennie. A szerző személyének bírálata nem elfogadható. A szakmai lektorok állításait érvekkel kell alátámasztaniuk.
- Közzététel és összeférhetetlenség: amennyiben a lektor a bírálat során bizalmas információkhoz jut, azt bizalmasan kell kezelnie, és nem használhatja fel saját előnyére. A bírálók azon kéziratokat nem lektorálhatják, melyek bármely szerzőjével, illetve a szerző intézményével összeférhetetlenség merül fel.

### 3. A szerzők köteleességei

A kéziratok befogadásának alapfeltétele a szakmai és etikai irányelvek elfogadása, betartása. Mivel a folyóirat az irányelvek betartását csak részben tudja ellenőrizni, ezért a szerző kötelessége, hogy azokat teljeskörűen betartsa az alábbi alapelvek érvényre juttatása mellett:

- Közlési alapelvek: a szerzők írásmunkájukban az eredeti kutatást pontosan ismertetik, oly módon, hogy az lehetővé tegye a kritikai szemléletű vitát. Az írásmunkák betartják a folyóirat által megszabott formai követelményeket, a referenciákat hivatkozzák, a kapott adatokat és eredményeket a valóságnak megfelelő formában közlik.
- Eredetiség és plágium: A plagizálás bármely formája etikátlan és elfogadhatatlan. A szerzőknek biztosítaniuk kell, hogy az általuk készített írásmunka teljes egészében saját szellemi termékük. Amennyiben a szerzők felhasználják mások munkáját és/vagy kifejezéseit, akkor azt megfelelően hivatkozzák és idézik. A szerkesztőbizottság az eredetiséget minden beküldött kézirat esetében ellenőrzi.
- Többszörös publikálás: Azonos szövegű és tartalmú írásmunka több lapban történő megjelentetés etikátlan és elfogadhatatlan.
- Szerzőség: a publikációk szerzőségének azokra kell korlátozódnia, akik valóban és jelentősen hozzájárultak a tanulmány koncepciójához, tervezéséhez, megírásához vagy interpretálásához. Mindazok, akik jelentős mértékben hozzájárultak a tanulmány elkészültéhez, társszerzőként kell szerepeljenek. A kutatásvezető vagy az elsőként feltüntetett szerző biztosítja, hogy valamennyi jogosult társszerző szerepel a kéziratban, illetve

meggyőződik arról, hogy a publikálásra elfogadott tanulmány végső verzióját az összes társszerző megismerje.

- Jelentős hibák a publikált tanulmányban: Jelentős hiba vagy pontatlanság javítására a kézirat publikálása előtt és után is lehetőség van. Amennyiben a szerző jelentős hibát észlel a közlésre bocsátott vagy már publikált írásmunkában, köteles ezt a tényt a szerkesztőbizottságnak jelezni. A Főszerkesztő ebben az esetben lehetővé teszi a hiba kijavítását vagy helyesbítés megjelentetését.
- Közzététel és összeférhetetlenség: A szerzőknek nyilvánosságra kell hozniuk az írásmunkához kapcsolódó kutatás pénzügyi támogatási forrásait, az eredmények értelmezését esetlegesen befolyásoló pénzügyi és más lehetséges érdekütközéseket.

## B) Szerzői jogi közlemény

Folyóiratunk Szerkesztőbizottsága elkötelezett amellett, hogy szabad hozzáférés (Open Access – OA) biztosítása mellett, tisztázott szerzői jogi és licenszelési feltételek mellett tegye közzé a hozzá benyújtott kéziratokat. Erre tekintettel, jelen feltételeket mellett biztosítja a Szerzők számára a publikálási lehetőséget.

A Szerző az általa megalkotott kézirat Szerkesztőbizottság számára történő benyújtásával, a Szerkesztőség részéről történő átadásával, hozzájárul ahhoz, hogy a Kiadó e kéziratból szerkesztett cikket a folyóiratban közzétegye. Tudomásul veszi a Szerző, hogy a cikkel kapcsolatos kiadói és felhasználási jogok az első közzétételt követően a jelen feltételekkel valósulnak meg. A Szerző hozzájárul ahhoz, hogy a Kiadó szabadon elérhetővé és letölthetővé teszi a cikket saját hivatalos, kiadói honlapján, időbeli korlátozás nélkül. A cikk első közzétételének joga kizárólagosan a Kiadót illeti. A Szerző elfogadja, hogy a Kiadó a cikket oly módon teszi közzé, hogy a cikk felhasználási jogaira bármely harmadik fél számára az első közzétételt követően a Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 ([CC-BY-NC-SA 4.0](https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/)) licenc feltételek az irányadók.

A Kiadó e licenz keretében átalakíthatja a cikket tetszőleges elektronikus formátumba, a cikket számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra másolhatja. A Kiadó a cikk közlési és felhasználási jogát megoszthatja bármely harmadik féllel, illetőleg e jogokat bármely harmadik féllel közösen gyakorolhatja. A Kiadó a Szerző nevében felléphet a cikkel kapcsolatos jogsértések, jogtalan felhasználás és szellemi tulajdon sérelmét jelentő magatartások esetén. Gyakorolhatja mindazon jogokat, amelyeket a fent megjelölt „CC BY NC SA 4.0” licenc feltételek lehetővé tesznek harmadik felek számára.

A Szerző a benyújtással együtt szavatolja, hogy a cikknek a megadott társszerzőkkel együtt ő a kizárólagos szerzője – illetve a cikk jelen formában való megjelentetéséhez bírja valamennyi társszerző hozzájárulását –, a cikk saját, eredeti szellemi alkotása, a cikk első közlési jogát sem részben, sem egészben nem engedte át harmadik félre a benyújtás előtt. Mindezek alapján jogában áll a cikk megjelentetése, s így minden jogosultsággal rendelkezik ahhoz, hogy a Kiadót felhatalmazza a cikk első publikálására, illetőleg a cikkel kapcsolatos, a jelen feltételek szerinti felhasználási jogok gyakorlására. A Szerző szavatolja, hogy a cikkben nincs plágium, a leírtak a Szerző legjobb tudása szerint pontosak és igazak, a cikk nem tartalmaz rágalmat, obszcén vagy harmadik fél szerzői jogát, magánéletét vagy bármilyen más jogát sértő, vagy egyébként jogszabályba ütköző részeket és a kézirat sem magyar, sem más nyelven, sem részben, sem egészben nem áll más folyóiratnál elbírálás vagy megjelenés alatt. A Szerző tudomásul veszi és elfogadja, hogy amennyiben a cikkében olyan anyagokat kíván

megjelentetni, amelyek felhasználási joga más jogtulajdonos, kiadó, szerző birtokában van, a Szerző kizárólagos felelőssége, hogy ezen jogtulajdonosoktól a megfelelő (az előző bekezdésben rögzítettek szerinti) közlési és felhasználási engedélyeket beszeresse, mielőtt kéziratát a Kiadóhoz, illetőleg a Szerkesztőséghez benyújtja.

Mivel a feltételek olyan cikkekre vonatkoznak, amelyek először Magyarország területén jelennek meg, ezért a Szerzőt és a Kiadót illető jogokra és kötelezettségekre Magyarország hatályos jogszabályai, elsősorban a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény alkalmazandó.

## **C) Open Access (Nyílt Hozzáférés) Nyilatkozat**

Folyóiratunk egyes lapszámait és az abban foglalt közleményeket szabad hozzáférésű (Open Access – OA) formában tesszük közzé, melyekre a Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 ([CC-BY-NC-SA 4.0](https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/)) licenc feltételei vonatkoznak.

A folyóirat teljes lapszámait, illetve az egyes cikkek honlapunkon ingyenesen és korlátozásmentesen érhetők el.

Folyóiratunk Gold, úgynevezett „arany út” hozzáférést biztosít a cikkekhez, azonnali, időbeli embargó nélküli megjelenéssel.

Szerzőink közlési díjaktól mentesen, ingyenesen tehetnek közzé publikációkat folyóiratunkban, a szakmai bírálati folyamat sikeres lefolytatását követően.

A Szerző cikke elektronikus formában szabadon letölthető, másolható; változtatások nélkül, a forrásra való hivatkozással használható. A cikkek felhasználása kereskedelmi célokat nem szolgálhat, kizárólag a cikkek saját célokra történő felhasználása engedélyezett. Minden egyéb felhasználási forma esetében a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény és az ahhoz kapcsolódó jogszabályok az irányadók.

Szerzőink munkájukat szabadon helyezhetik el más (intézményi vagy egyéb) tárhelyen, repozitóriumban, időbeli embargó nélkül - értve ezalatt a benyújtott (Submitted version), elfogadott (Accepted version) és közzétett (Published version) elhelyezését is.

## **D) Adatvédelmi nyilatkozat**

***Adatkezelési tájékoztató***

### **Jelen tájékoztató normatív háttérét a következő jogszabályok alkotják:**

- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.),
- az Európai Unió 2016/679. számú általános adatvédelmi rendelete (a továbbiakban: GDPR)

### **A tájékoztatóban található legfontosabb fogalmak és azok értelmezése:**

- *Érintett*: a Kiadóval kapcsolatba kerülő, vagy kapcsolatba került azon természetes személy, akire vonatkozóan és hozzá kapcsolódóan a Kiadó személyes adatokat valamilyen módon kezel. Az Érintett a személyes adat alapján azonosított vagy – közvetlenül vagy közvetve – azonosítható természetes személy lehet.
- *Személyes adat*: azonosított vagy azonosítható természetes személyre (az Érintett) vonatkozó bármely információ; azonosítható az a természetes személy, aki közvetlen vagy közvetett módon, különösen valamely azonosító, például név, szám, helymeghatározó adat, online azonosító vagy a természetes személy testi, fiziológiai, genetikai, szellemi, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több tényező alapján azonosítható.
- *Adatkezelő*: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely a személyes adatok kezelésének céljait és eszközeit önállóan vagy másokkal együtt meghatározza; ha az adatkezelés céljait és eszközeit az uniós vagy a tagállami jog határozza meg, az adatkezelőt vagy az adatkezelő kijelölésére vonatkozó különös szempontokat az uniós vagy a tagállami jog is meghatározhatja.
- *Adatfeldolgozó*: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely az adatkezelő nevében személyes adatokat kezel.
- *Adatkezelés*: a személyes adatokon vagy adatállományokon automatizált vagy nem automatizált módon végzett bármely művelet vagy műveletek összessége, így a gyűjtés, rögzítés, rendszerezés, tagolás, tárolás, átalakítás vagy megváltoztatás, lekérdezés, betekintés, felhasználás, közlés, továbbítás, terjesztés vagy egyéb módon történő hozzáférhetővé tétel útján, összehangolás vagy összekapcsolás, korlátozás, törlés, illetve megsemmisítés.
- *Az adatkezelés korlátozása*: a tárolt személyes adatok megjelölése jövőbeli kezelésük korlátozása céljából.
- *Adatfeldolgozás*: Adatkezelő által végzett adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai feladatok elvégzése, függetlenül a műveletek végrehajtásához alkalmazott módszertől és eszköztől, valamint az alkalmazás helyétől, feltéve, hogy a technikai feladatot az adatokon végzik.
- *Címzett*: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, akivel vagy amellyel a személyes adatot közlik, függetlenül attól, hogy harmadik fél-e. Azon közhatalmi szervek, amelyek egy egyedi vizsgálat keretében az uniós vagy a tagállami joggal összhangban férhetnek hozzá személyes adatokhoz, nem minősülnek címzettnek; az említett adatok e közhatalmi szervek általi kezelése meg kell, hogy feleljen az adatkezelés céljainak megfelelően az alkalmazandó adatvédelmi szabályoknak.
- *Adatvédelmi incidens*: a biztonság olyan sérülése, amely a továbbított, tárolt vagy más módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítését, elvesztését, megváltoztatását, jogosulatlan közlését vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférést eredményez.

### ***Az adatkezelés és feldolgozás alapelvei***

A \_\_\_\_\_ (továbbiakban **Kiadó**), a személyes adatokat bizalmasan kezeli, és megtesz minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, amely az adatok biztonságát szolgálja.

Bizonyos esetekben a megadott adatok egy körének kezelését, tárolását, továbbítását jogszabályok teszik kötelezővé, melyről a **Kiadó** külön értesíti ügyfeleit.

A **Kiadó** a megadott személyes adatokat nem ellenőrzi. A megadott személyes adatok helyességéért kizárólag az azokat megadó személy felel.

**Felhívjuk a **Kiadó** részére adatközlők figyelmét, hogy amennyiben nem saját személyes adataikat adják meg, az adatközlő kötelessége az érintett tájékoztatása és ha szükséges hozzájárulásának beszerzése.**

### ***Az adatkezelő adatai***

Megnevezése:

Képviselője:

Központi e-mail címe:

Postacíme:

### ***Igénybe vett adatfeldolgozók***

Megnevezése:

Postacíme:

Az adatfeldolgozó adatvédelmi nyilatkozata:

Feldolgozói tevékenysége:

Megnevezése:

Postacíme:

Az adatfeldolgozó adatvédelmi nyilatkozata:

Feldolgozói tevékenysége:

Megnevezése:

Postacíme:

Weboldala:

Adatfeldolgozói nyilatkozata:

Feldolgozói tevékenysége:

**Microsoft Magyarország Kft.**

1031 Budapest, Graphisoft Park 3.

<https://privacy.microsoft.com/hu-hu/privacystatement#mainhowtocontactusmodule>

Levelezőszerver-tárhely

**Google Inc.**

1600 Amphitheatre Parkway  
Mountain View, CA 94043, USA

<https://policies.google.com/privacy?hl=hu&gl=ZZ>

Levelezőszerver-tárhely

**Pécsi Tudományegyetem**

7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4

<https://pte.hu/hu>

*Feltöltés alatt*

Webtárhelyszolgáltatás

### ***Adatbiztonsági intézkedések***

A **Kiadó** a személyes adatok kezeléséhez a szolgáltatás nyújtása során alkalmazott informatikai eszközöket úgy választja meg és üzemelteti, hogy a kezelt adatok az arra jogosultsággal rendelkezők számára hozzáférhetőek maradjanak, továbbá a hitelességük mindvégig biztosított legyen.

A Kiadó az adatokat megfelelő intézkedésekkel védi a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés ellen.

A Kiadó olyan műszaki, szervezési és szervezeti intézkedésekkel gondoskodik az adatkezelés biztonságának védelméről, amely az adatkezeléssel kapcsolatban jelentkező kockázatokkal arányos védelmi szintet nyújt.

### ***Az adatokhoz való hozzáférés, az adatok tárolásának módja***

Az érintettek által megadott személyes adatokhoz, valamint a technikai működés miatt automatikusan megismert adatokhoz kizárólag a Kiadó, mint adatkezelő, munkatársai és adatfeldolgozói férhetnek hozzá.

A Kiadó számítástechnikai rendszerei központi épületében, valamint adatfeldolgozóinál található meg.

### ***Szerzőkkel kapcsolatos adatkezelés***

A Kiadó kifejezett célja folyóiratában különböző szerzőktől származó művek megjelentetése. Ehhez szükséges a szerzőkkel való kommunikáció és mű nyilvánossághoz való közvetítése.

*Az adatkezelés jogalapja:* GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pont az adatkezelés olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben az érintett az egyik fél, vagy az a szerződés megkötését megelőzően az érintett kérésére történő lépések megtételéhez szükséges.

*Az adatkezelés célja:* A Szerkesztőség által megjelenésre elfogadott kézirattal kapcsolatos egyeztetés, felhasználási engedély megkötése, kiadói kapcsolattartás a szerkesztési munkafolyamatok során a cikk szerzőjével, az elkészült cikk publikálása a szerző nevének, e-mail elérhetőségének, ORCID (szerzői) azonosítójának, illetve a Szerkesztőség által kért adatoknak a feltüntetésével esetleges további kommunikáció.

*Személyes adatok köre:* családi és utónevét, preferált megszólítás, e-mail cím, telefonszám, munkahely, ahol az érintett foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban áll, levelezési cím, ország, ORCID azonosító más folyóiratnál betöltött szerepkör (szerző, lektor, olvasó), születési hely, idő, anyja neve, lakcím (felhasználási szerződéshez)

*Az adatkezelés időtartama:* A Kiadó a meghatározott adatokat a felhasználási szerződésben meghatározott időtartamban vagy feltételeknek megfelelően kezeli, ennek hiányában az adatok a szerződés megszűnését követő 5 évvel törlésre kerülnek.

*Az adatszolgáltatás elmaradásának lehetséges következményei:* A megjelentetés nem lehetséges, így az együttműködés nem hozható létre.

### ***Szerkesztői tevékenységgel kapcsolatos adatkezelés***

A szerkesztői tevékenység elengedhetetlen a folyóirat működéséhez, ennek során a szerkesztőséggel való kommunikációra és a kézirat, valamint a hozzá kapcsolódó adatok kezelésére van szükség.

*Az adatkezelés jogalapja:* GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pont, a folyóirat megfelelő színvonalon történő megjelentetéséhez fűződő közérdek alapján

*Az adatkezelés célja:* A Szerkesztőséggel történő kapcsolatfelvétel, kapcsolattartás a kéziratokat a Szerkesztőség részére az OJS folyóirat kezelő és szerkesztő rendszeren keresztül beküldő érintettek, regisztráltak számára

*Személyes adatok köre:* családi és utónevét, preferált megszólítás, e-mail cím, telefonszám, munkahely, ahol az érintett foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban áll, levelezési cím, ország, ORCID azonosító más folyóiratnál betöltött szerepkör (szerző, lektor, olvasó)

*Az adatkezelés időtartama:* A regisztráció megszüntetéséig de legkésőbb a közérdek fennállásáig kerülnek az adatok kezelésre.

*Az adatszolgáltatás elmaradásának lehetséges következményei:* Az adatok megadásának elmaradása nem teszi lehetővé az Ön azonosítását és az esetleges kapcsolatfelvételt, így a szerződés nem köthető meg, illetve nem teljesíthető.

### ***Személyre szóló kommunikációval kapcsolatos adatkezelés***

Amennyiben Ön elektronikus úton keresi meg a Kiadót (pl.: telefonon, e-mailben, webes úrlapon), elengedhetetlen, hogy a Kiadó az adatait a válaszadáshoz szükséges mértékben kezelje.

*Az adatkezelés jogalapja:* Az adatfelvétel jogalapja a Kiadó tevékenységéhez fűződő közérdek (GDPR 6. cikk (1) bek. e) pont). A Kiadó tevékenységéhez fűződő közérdek a későbbi kapcsolattartást, valamint a Kiadó vagy más jogainak jövőbeni védelmét alapozhatja meg, egyéb adatkezelésnek jogalapja nem lehet.

*Az adatkezelés célja:* Amennyiben Ön elektronikus kapcsolatfelvételt kezdeményez, a Kiadó rögzíti az e-mail címét, valamint a nevét, telefonos megkeresés esetén pedig a nevét és telefonszámát. A Kiadónak ezeket a válaszadáshoz szükséges mértékben és időtartamban kezelnie kell. Ezáltal lehetséges az Ön azonosítása, továbbá a személyre szabott és az elvárásainak megfelelő válasz megadása.

*Személyes adatok köre:*

- Online megkeresés esetén: név és e-mail cím
- Telefonos megkeresés esetén: név és telefonszám

*Az adatkezelés időtartama:* A Kiadó az Ön fent megjelölt személyes adatait elsősorban a kapcsolattartás érdekében kezeli. Ennek megfelelően adatait az Ön által küldött üzenet esetén, az üzenet tartalmát képező ügy lezárását követően törli, kivéve, ha jövőbeni kapcsolattartáshoz fűződő közérdek a személyes adat további kezelését indokolja, akkor ezen közérdek fennállásáig kezeli.

*Az adatszolgáltatás elmaradásának lehetséges következményei:* Az adatok megadásának elmaradása nem teszi lehetővé az Ön azonosítását és az esetleges kapcsolatfelvételt, így a megkeresésre a Kiadónak nem áll módjában válaszolni.

### ***Az adatkezelés során Önt megillető jogok***

Az adatkezelés időtartamán belül Önt a GDPR előírásai szerint az alábbi jogok illetik meg:



- a hozzájárulás visszavonásának joga;
- személyes adatokhoz és az adatkezeléssel kapcsolatos információkhoz való hozzáférés;
- helyesbítéshez való jog;
- adatkezelés korlátozása;
- törléshez való jog;
- tiltakozáshoz való jog;
- adathordozhatósághoz való jog.

Amennyiben Ön jogaival élni kíván, az az Ön azonosításával jár együtt, valamint a Kiadónak Önnel szükségszerűen kommunikálnia kell, ezért az azonosítás érdekében személyes adatok megadására lesz szükség (de az azonosítás csak olyan adaton alapulhat, amelyet a Kiadó egyébként is kezel Önről).

Az adatkezeléssel kapcsolatos kéréseket és panaszokat legkésőbb 25 napon belül válaszolja meg a Kiadó.

### ***A hozzájárulás visszavonásának joga***

Ön bármikor jogosult az adatkezeléshez adott hozzájárulást visszavonni, ilyen esetben a megadott adatokat a Kiadó rendszereiből visszaállíthatatlanul törli.

### ***A személyes adatokhoz való hozzáférés***

Ön jogosult arra, hogy a Kiadótól visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, és ha adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy a kezelt személyes adatokhoz hozzáférést kapjon és a következő információkról a Kiadó tájékoztassa:

- az adatkezelés céljai;
- az Önről kezelt személyes adatok kategóriái;
- információ azon címzettek vagy címzettek kategóriáiról, akikkel, illetve amelyekkel a személyes adatokat a Kiadó közölte vagy közölni fogja;
- a személyes adatok tárolásának tervezett időtartama, vagy ha ez nem lehetséges, ezen időtartam meghatározásának szempontjai;
- az Ön azon joga, hogy kérelmezheti a Kiadótól az Önre vonatkozó személyes adatok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tevékenységhez fűződő közérdeken alapuló adatkezelés esetén tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen;
- a felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának joga;
- ha az adatokat nem Öntől gyűjtötték be, a forrásukra vonatkozó minden elérhető információ;
- az automatizált döntéshozatal tényéről (ha alkalmazott ilyen eljárás), ideértve a profilalkotást is, valamint legalább ezekben az esetekben, az alkalmazott logikáról és arra vonatkozóan érthető információkról, hogy az ilyen adatkezelés milyen jelentőséggel, és Önre nézve milyen várható következményekkel bír.

**A jog gyakorlásának célja az adatkezelés jogszerűségének megállapítására és ellenőrzésére irányulhat, ezért többszöri tájékoztatás kérés esetén a Kiadó méltányos költségtérítést számolhat fel a tájékoztatás teljesítéséért cserébe.**

**A személyes adatokhoz való hozzáférést a Kiadó úgy biztosítja, hogy az Ön azonosítását követően, választása szerint személyes átvétel útján, emailben vagy postai úton juttatja el Önhöz a kezelt személyes adatokat és az információkat.**

**Kérjük, hogy kérelmében jelölje meg, hogy mely személyes adatokhoz kér hozzáférést.**

### ***Helyesbítéshez való jog***

Ön jogosult arra, hogy kérésére a Kiadó késedelem nélkül helyesbítse az Önre vonatkozó pontatlan személyes adatokat.

### ***Adatkezelés korlátozásához való jog***

Ön jogosult arra, hogy kérésére a Kiadó korlátozza az adatkezelést, ha az alábbiak valamelyike teljesül:

- Ön vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy a Kiadó ellenőrizze a személyes adatok pontosságát, ha a pontos adat azonnal megállapítható, akkor nem kerül sor a korlátozásra;
- az adatkezelés jogellenes, de Ön ellenzi az adatok törlését bármely okból, ezért nem az adatok törlését kéri, hanem ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását;
- a Kiadónak már nincs szüksége a személyes adatokra a megjelölt adatkezelés céljából, de Ön igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy
- Ön tiltakozott az adatkezelés ellen, de a Kiadó tevékenységéhez kapcsolódó közérdek is megalapozhatja az adatkezelést, ez esetben amíg megállapításra nem kerül, hogy a Kiadó jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Ön jogos indokaival szemben, az adatkezelést korlátozni kell.

Ha az adatkezelés korlátozás alá esik, az ilyen személyes adatokat a tárolás kivételével csak az érintett hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, vagy az Európai Unió, illetve valamely tagállam fontos közérdekéből lehet kezelni.

A Kiadó az adatkezelés korlátozásának feloldásáról előzetesen tájékoztatja Önt.

### ***Törléshez - elfeledtetéshez való jog***

Ön jogosult arra, hogy a Kiadó indokolatlan késedelem nélkül törölje az Önre vonatkozó személyes adatokat, ha az alábbi indokok valamelyike fennáll:

- a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat a Kiadó gyűjtötte vagy más módon kezelte;
- Ön visszavonja hozzájárulását és az adatkezelésnek nincs más jogalapja;
- Ön tiltakozik a közérdeken alapuló adatkezelés ellen, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok (azaz közérdek) az adatkezelésre,
- a személyes adatokat a Kiadó jogellenesen kezelte és ez a panasz alapján megállapítást nyert,
- a személyes adatokat a Kiadó által alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell.

Ha a Kiadó bármely jogszerű oknál fogva nyilvánosságra hozta az Önről kezelt személyes adatot, és bármely fent megjelölt okból törölni köteles azt, az elérhető technológia és a megvalósítás költségeinek figyelembevételével, köteles megtenni az ésszerűen elvárható lépéseket – ideértve a

technikai intézkedéseket – annak érdekében, hogy tájékoztassa az adatokat kezelő más adatkezelőket, hogy Ön kérelmezte a szóban forgó személyes adatokra mutató linkek vagy e személyes adatok másolatának, illetve másodpéldányának törlését.

A törlés nem alkalmazandó, amennyiben az adatkezelés szükséges az alábbiak valamelyikéhez:

- a véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából;
- a személyes adatok kezelését előíró, az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jog szerinti kötelezettség teljesítése érdekében;
- jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez.

### ***Tiltakozáshoz való jog***

Ön jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor tiltakozzon személyes adatainak közérdeken alapuló kezelése ellen. Ebben az esetben a Kiadó a személyes adatokat nem kezelheti tovább, kivéve, ha bizonyítja, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos érdekek indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az Ön érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.

Ha a személyes adatok kezelése közvetlen üzletszerzés érdekében történik, Ön jogosult arra, hogy bármikor tiltakozzon, az Önre vonatkozó személyes adatok e célból történő kezelése ellen, ideértve a profilalkotást is, amennyiben az a közvetlen üzletszerzéshez kapcsolódik. Ha Ön tiltakozik a személyes adatok közvetlen üzletszerzés érdekében történő kezelése ellen, akkor a személyes adatok, a továbbiakban e célból nem kezelhetők.

### ***Adathordozhatósághoz való jog***

Amennyiben az adatkezelés automatizált módon valósul meg, vagy ha az adatkezelés az Ön önkéntes hozzájárulásán alapul, Önnek joga van arra, hogy kérje a Kiadótól, hogy az Öntől gyűjtött adatokat, az Ön által megjelölt formátumban bocsássa az Ön rendelkezésére. Ha ez technikailag megvalósítható, akkor kérheti, hogy az adatokat ebben a formában más adatkezelő számára továbbítsa.

### ***Jogorvoslati jogok***

Az érintett a jogainak megsértése esetén bírósághoz fordulhat. Az eljárás különös szabályait az Info tv. 23. §-a tartalmazza. A bíróság az ügyben soron kívül jár el. Azt, hogy az adatkezelés a jogszabályban foglaltaknak megfelel, az adatkezelő köteles bizonyítani. A per elbírálása a Törvényszék hatáskörébe tartozik. A per – az érintett választása szerint – az érintett lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti Törvényszék előtt is megindítható. Ha a bíróság a kérelemnek helyt ad, az adatkezelőt a tájékoztatás megadására, az adat helyesbítésére, az adatkezelés korlátozására, az adatok törlésére, az automatizált döntéshozatallal hozott döntés megsemmisítésére, az érintett tiltakozási jogának figyelembevételére kötelezheti.

Panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál lehet élni arra vonatkozóan, hogy a személyes adatai kezelésével összefüggésben jogsérelem következett be, vagy ennek közvetlen veszélye fennáll az alábbi elérhetőségeken:

1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9.

Telefon: +36 (1) 391-1400

E-mail cím: [ugyfelszolgalat@naih.hu](mailto:ugyfelszolgalat@naih.hu)

**Valamely eljárás megkezdése előtt érdemes a Kiadónak elküldeni a panaszt, a probléma gyors és hatékony orvoslása érdekében.**

**Bármely további kérdésével, továbbá kérelmek, panaszok vagy incidensek bejelentésével forduljon a Kiadó képviselőjéhez az alábbi elérhetőségeken:**

**E-mail:**